Ranking Jasia )
Limit pamieci: 256 MB Limit czasu: 5.00 s

Jasio zapisat sie na Internetowy Turniej Programistyczny, w ktérym bierze udziat N zawodnikéw.
Z podekscytowaniem oczekuje na rywalizacje i chciatby juz teraz dowiedzie¢ sie, ktére miejsce moze zajac.
Na szczescie Jasio zna sie na ludziach i potrafi poréwna¢ umiejetnosci niektérych uczestnikéw miedzy
soba. W szczeg6lnosci wyznaczyt juz M par (a;, b;), co do ktérych jest przekonany, ze zawodnik o numerze
a; uzyska wyzsze miejsce (miejsce 0 mniejszym numerze) w turnieju od zawodnika o numerze b;.

Twoim zadaniem jest napisanie programu, ktéry na podstawie podanych przez Jasia informacji okresli
najwyzsze oraz najnizsze miejsce, jakie moze on zajaé¢ w Turnieju.

Jasio oczywiécie mogt sie pomyli¢ i podaé sprzeczne informacije[|co réwniez powinno zosta¢ wykryte przez
Twéj program.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N i M, oznaczajgce odpowiednio liczbe
zawodnikéw oraz liczbe informacji podanych przez Jasia.
W i-tym z kolejnych M wierszy znajdujg sie dwie rézne liczby naturalne a; i b;, 0znaczajace, ze zawodnik
0 numerze a; uzyska lepszy wynik od zawodnika 0 numerze b;.
Uczestnicy sg ponumerowani liczbami naturalnymi od 1 do /V, a Jasio jest zawodnikiem o numerze 1.
Zagwarantowane jest, ze wszystkie uporzadkowane pary (a;, b;) sg parami rézne.

Wyjscie
Program powinien wypisa¢ dwie liczby naturalne, oddzielone spacjg, oznaczajgce odpowiednio najwyzsze

oraz najnizsze miejsce, na ktérym moze znalez¢ sie Jasio. W przypadku sprzecznych informacji, zamiast tego
nalezy wypisac jedno stowo NIE.

Ograniczenia
1 < N <1000000,0< M < 1000000

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

4 4 23 Zawodnik numer 2 uzyska wyzsze

2 4 miejsce niz Jasio(1), a zawodnik nr 3

13 nizsze. O zawodniku nr 4 nie wiadomo,

21 czy bedzie wyzej, czy nizej od Jasia w

4 3 rankingu. Zatem najwyzsze miejsce,
ktére moze zajgc Jasio to 2, a najnizsze 3.

Wejscie Wyjscie Wyjasnienie

5 4 NIE Jasia informacje sg sprzeczne, poniewaz

21 wynika z nich, ze zawodnik 2 jest lepszy

32 od Jasia, zawodnik 3 lepszy od

13 zawodnika 2, a Jasio lepszy od

45 zawodnika 3.

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

1Czyli takie, ze dowolne przypisanie uczestnikom miejsc nie spetnia przynajmniej jednej z nich.
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Jasio ma zapewnione 1 miejsce,
poniewaz jest lepszy od zawodnika 2,
ktory jest lepszy od zawodnika 3.
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